

我把掌声送给它

□ 王浩宇

在楼道里,我听见一阵阵撞击声。我顺着声音找去,发现了一只麻雀。它不断地撞击着玻璃,发出沉闷的响声。

在多次撞击之后,它好像没有了力气,掉在地上。我走近一看,这只麻雀肚子上的毛是白色的,背部的土黄色羽毛只剩下几根,头上有斑斑血迹。它的肚子一鼓一鼓的,好像是在生谁的气。它应该是误飞进来的,却找不到出口了。

看到我,它惊恐地飞起来,再一次向玻璃撞去,几根羽毛掉落下来。它以为这是飞往自由世界的窗口,可是总有一双无形的手挡住它的去路。它再一次力竭,倒在窗户旁边,眼巴巴地望着窗外的天空。

我把窗户打开,本以为这只麻雀会飞出窗外,但是它畏惧了。一次次撞击,使它头破血流、遍体鳞伤,它好像丧失了对自由的渴望。此刻,它就像遭受过无数次挫折的人一样,对一切都绝望了,再也经不起风雨。

但是,几分钟后,这只麻雀小心地把头伸出窗外,发现没有障碍后,它重新振作精神站了起来,鼓足勇气,再一次尝试。

它飞出了窗户!看到这一幕,我再也按捺不住激动的心情。生活中有无数挫折,我们可能会连续遭遇失败,我们会对前方的道路产生畏惧,但我们不能就此止步,要敢于挑战和突破。

我要把掌声送给它——送给这只不畏困难、不断挑战的小麻雀。
(聊城文轩初级中学)

我和奶奶包饺子

□ 耿梓钧

饺子是中国的传统美食,很多人都爱吃。我印象最深的一件事就是第一次和奶奶包饺子。

我们包的是韭菜虾仁鸡蛋馅儿的饺子。材料都准备好了,奶奶熟练地包着,我闲着无聊,在一旁拍打那米白色、软糯糯的面团。奶奶说:“政政,你也来试试呀,你不是要和我一起包吗?”我便学着奶奶的样子,一点点地放馅儿,一点点地捏皮,可怎么也包不好,要么馅儿放多了,总是露出来;要么馅儿放少了,饺子扁扁的。我急了,大叫道:“哎呀,为什么我总是包不好!”“只要坚持,没有事情做不好。凡事多练练,我也练了40多年呢。”听了奶奶的话,我又开始练习,一次不行就再包一次,一小时后,终于学会了包饺子。

你们印象最深的事是什么呢?快来告诉大家吧。
(北京大学附属小学海口学校)

观星星

小记者 毛广源

晚上,我们开车送爷爷回老家办事。到了老家,我抬头仰望天空,竟然看到无数颗星星。小星星眨着眼睛,忽明忽暗,若隐若现,像是在和我捉迷藏。望着满天星斗的天空,我的心变得纯净、宽广。

夜空中的星星真美啊!“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星……”我终于见到了儿歌中的场景。
(东昌府区第二实验小学 指导老师 李明霞)

妈妈的七十二变

小记者 李彦秋

我的身边有很多亲人,其中带给我最多感动的是我的妈妈。她像孙悟空一样会七十二变,总能在我需要的时候“变身”,给我提供帮助。她是怎么做到的呢?接下来就听我讲一讲吧。

每次我上完兴趣班,妈妈就变成一位魔法师,把我想吃的东西全都变了出来,因为她把我的喜好牢牢记在了心里,所以她准备的美食总能带给我惊喜,并能让我有食欲。如果我有头疼脑热,她就会化身温柔的护士,给我量体温,喂我吃药,提醒我喝水。她晚上也不敢睡觉,时不时地摸摸我的额头,唯恐我体温升高。我冷的时候,她会把我紧紧抱在怀里,温暖我的身体。我过生日的时候,妈妈就会变成一位手工大师,给我折生日帽、会蹦迪的小青蛙,你们说她厉不厉害?妈妈还是一位有耐心又博学的老师,我有数学题不会,她会教我用画图的办法解决问题;我读书的时候,她会教我写阅读批注,我的作文写得不错,很大一部分是妈妈的功劳。

妈妈就像一个温暖的太阳,我的每一步成长都离不开她的陪伴。她给我的温暖和爱,我会永远记在心里。我感激我的妈妈,也很爱她。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

放风筝

小记者 张一雯

今天,风和日丽,阳光明媚。吃过午饭,爸爸带着我和妹妹去公园放风筝。

天空中飘着各种各样的风筝,有的像可爱的小燕子,有的像凶猛的老鹰,还有的像欢快的小鱼……找了一个开阔的地方,我们也开始放风筝。只见爸爸左手举着风筝,右手拿着风筝轴,先把风筝往上一抛,随后赶紧往前跑。风筝线越放越长,风筝越飞越高,越飞越远,就像一只快乐的小鸟在空中自由飞翔。正当我们玩得起劲儿时,风筝线突然断了。说时迟那时快,在风筝飞走之前,爸爸一个箭步冲过去,牢牢地抓住了风筝线,逗得我们哈哈大笑。

把线接好后,爸爸就开始教我放风筝。我学着爸爸的样子放起风筝,可是它不听话,在空中摇摆不定,一会儿飞向左边,一会儿飞向右边,每次不是飞到天上去,而是扎进草丛里。但是我不气馁,反复练习,终于学会了放风筝。

天色渐渐暗了下来,我们依依不舍地回家了。通过学习放风筝这件事,我明白了一个道理:做事情只有坚持不懈才能成功。
(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

杏花

小记者 汪梓萌

春天来了,万物复苏,百花盛开,有美丽动人的桃花、洁白无瑕的梨花、娇艳欲滴的玫瑰花,而我最喜欢的是杏花。

我每天观察杏花,发现它含苞待放时,是玫红色的;待到盛开时,花瓣边上又变成了白色,里面是粉色,真神奇!杏花有5片花瓣,花瓣薄如蝉翼,好看极了!闻一闻,有一股淡淡的清香;摸一摸,可以感受到它的娇嫩光滑。

杏花的作用可不少,可以温补脾肾,祛风通络;可以减少心脏病发病率;可以美容养颜……

春色满园关不住,一枝红杏出墙来。站在杏树下,我忽然觉得自己仿佛就是一朵杏花,穿着雪白的衣裳,随着微风翩翩起舞。不光是我,一树的杏花都在跳舞。风停了,我停止跳舞,静静地站在那儿。蜜蜂飞过来,告诉我花间采蜜的快乐;蝴蝶站在花蕊上,告诉我她昨夜做的好梦……过了好大一会儿,我才意识到,我不是一朵杏花,我是在看杏花呢。

杏花真的好美,我爱杏花!

(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

南方之美

□ 赵皓轩

乘飞机到了南方,我立刻感受到它和北方不一样的美。透过云层,只见田埂将土地整齐地分隔开,土地上是一望无际的绿地毯,让人心生欢喜。听着机舱外的轰鸣声,我竟不觉得烦躁,反倒像听催眠曲一般。

下飞机时已是傍晚,圆日斜挂在天边,云朵被染成了金色,连绵起伏的山峦镶上了一圈金边,甚至大路也被铺上了一层金辉。

天色渐渐暗了下来,四周好似笼罩了一层薄纱。向远处眺望,朦朦胧胧,看不到群山的尽头。忽而,几滴细雨落在鼻翼两侧,新鲜而不腥臊。细雨绵绵洒在树叶上,发出沙沙的响声。在雨中,在风中,我不觉陶醉了……

吃过晚饭,我走出小店,唇齿间依然回味着美食的味道。远方的天空黑压压的,猛然一阵风吹过,小雨又淅淅沥沥地下起来。偶尔几滴雨滑过鼻尖,留下一丝凉意。慢慢地,雨越下越大。在小店灯光的照耀下,这雨有了形状:有的似线,划过;有的似花,飞过;有的似絮,飘过……经过雨水的冲刷,路边的草木青翠欲滴。眼前忽地闪过一抹嫣红,在雨中是那么妩媚,我好奇地奔过去,发现那竟是一棵三角梅。

晚上,我躺在床上,美丽的景色仍然在脑海中萦绕,愉悦感、闲适感交织在一起,在心中久久回荡。夜深了,我的意识渐渐模糊,在这仙境中香甜地睡着了。

(聊城市高新区颐中外国语小学 指导老师 刘彩伟)

有意义的一天

小记者 刘佳慧

一天,王老师带领我们来到高唐县消防救援大队进行演出。能见到消防英雄,我的心情非常激动。

我们首先听消防员叔叔讲解了消防知识,接着参观了119指挥中心,这里是接听报警电话的地方。随后,我们参观了消防员的宿舍,他们将被褥叠得方方正正,像豆腐块似的。我们还参观了重型消防车和各种各样的消防装备。有的消防服很重,消防员穿在身上一定很辛苦。

参观结束后,演出开始了。第一个节目是街舞,动感十足,赢得阵阵喝彩。我和几名同学表演了节目《祖国你好》,我们合作得非常默契,大家都为我们鼓掌。能为消防员叔叔带来快乐,我们都很高兴。最精彩的两个节目要数消防员叔叔表演的时装秀和舞蹈《科目三》了,时装秀上,消防员叔叔穿上战斗服显得更加英勇了。

这真是有意义的一天!

(高唐县春长小学 指导老师 张鑫)